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Ata da Reunião Ordinária nº 22/2018 
 

Data: 28/06/2018 

Hora Inicial: 14:10 h 

Local: Rua Uruguai, 277 - 7º andar – sala 704 

 

Presenças: 

TITULARES  SUPLENTES 

x Jorge Arlindo Madruga   Nádia Lopes Steinmetz 

x Tiago Wainstein   Luciana Monteiro Moura 

x Márcia da Silva Quadrado   Everaldo Nunes da Silva 

 Gerson Mena Barreto Silva  x Leonardo Pinho Rodrigues 

x Rodrigo Sartori Fantinel   Cleber Luciano Karvinski Danelon 

 Paulo Roberto M. de Alencastro   Julio César de Mello Rosa 

x Julio César Lopes Abrantes   Ana Elvira Correa Dutra 

 Jurema Bastos de Almeida   Thiago Aguiar de Moraes 

 
 
Quórum mínimo necessário: 

☒ Sim ☐ Não 
 

Convocação: 

A reunião foi convocada, por meio eletrônico, por delegação à secretária-executiva, pelo Presidente, em 
atendimento ao artigo 10 do Regimento Interno do Conselho Fiscal.  

 

Informes e Deliberações: 

  
1. Foi mencionada a participação de conselheiros fiscais na palestra feita pelo Diretor-Geral do 
PREVIMPA, realizada no dia 26/06/2018 na Escola de Gestão, sobre Aspectos Gerais da Previdência 
Municipal, onde também foi comentado sobre PL’s que estão na Câmara, para alterações na LC 
478/2002. Será encaminhada, inclusive, sugestão de emenda a ser incorporada no PLCE 9, quanto à 
revogação do inciso III do artigo 10 da LC 478/2002 (emitir parecer sobre repercussão orçamentária 
advinda de convênios, acordos, contratos, operações de crédito e demais assuntos solicitados), já que 
essa atividade não é realizada pelo CF, e sim pelo CAD.  

2. Os conselheiros Rodrigo Fantinel e Márcia Quadrado reuniram-se com o Presidente do Conselho de 
Administração, Edmilson Todeschini. No encontro, foram mencionados o parecer desfavorável do CAD 
relacionado ao envio do projeto POAPREV e a espera do CF no atendimento das solicitações referente a 
respostas para análise da Avaliação Atuarial PREVIMPA 2018. 

3. Informado que a Secretaria de Previdência do Ministério da Fazenda divulgou o Indicador de 
Situação Previdenciária dos RPPS (ISP- RPPS) de cada um dos 2.123 entes que possuem Regimes 
Próprios de Previdência Social. Para a classificação foram considerados os quesitos Conformidade, 
Transparência e Equilíbrio, ficando o RPPS de Porto Alegre em 1.130 na classificação geral. 

4. Passou-se ao ponto de pauta de análise das atas do Conselho de Administração referentes à abril e 
maio de 2018. Vários assuntos tratados naquele colegiado também foram discutidos no Conselho Fiscal. 
Um dos assuntos tratados naquele Conselho, referente às demandas judiciais em matéria 
previdenciária, fez o grupo considerar convidar as Procuradoras do PREVIMPA, para ver se há 
incidências relativas ao regime capitalizado. 
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5. Considerando que está confirmada a presença da servidora da SMF na reunião do CF do dia 
04/07/2018, às 14 horas, para esclarecer procedimentos da avaliação do imóvel – terreno, os 
conselheiros fizeram uma discussão prévia para definir a condução da próxima reunião, na qual se 
buscará a explicação da forma de avaliação dos imóveis junto à SMF. Quanto à composição da amostra 
de imóveis negociados e ofertados, será feita sugestão de elaboração de laudo mantendo proporções. 
Essa discussão é importante, uma vez que o valor do imóvel impacta no cálculo da avaliação atuarial.  

6. Ainda sobre o terreno, será verificado com a UGAI/PREVIMPA o despacho feito por essa Unidade 
no processo administrativo 001.032823.09.6, fl. 265, onde a Unidade registrou entender que o valor do 
terreno estimado pelo Laudo de Avaliação da SMF está dentro dos parâmetros praticados no mercado 
imobiliário local, mas que não há indicação de quais são esses parâmetros.  

7. O Presidente declarou encerrada a presente reunião às 15h30min, sendo lavrada a presente Ata, 
que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros presentes.  

 

 
 

Rodrigo Sartori Fantinel,  
Presidente. 

Márcia da Silva Quadrado  
Conselheira Titular/Secretária. 

  
  

Jorge Arlindo Madruga 
Conselheiro Titular 

Nádia Lopes Steinmtz 
Conselheira Suplente 

  

  

Tiago Wainstein 
Conselheiro Titular 

Luciana Monteiro Moura 
Conselheira Suplente 

  

  

Gerson Mena Barreto Silva 
Conselheiro Titular 

Leonardo Pinho Rodrigues 
Conselheiro Suplente 

  

  

Paulo Roberto M. de Alencastro 
Conselheiro Titular 

Júlio César de Mello Rosa 
Conselheiro Suplente 

  

  

Julio César Lopes Abrantes 
Conselheiro Titular 

Ana Elvira Correa Dutra 
Conselheira Suplente 

  

  

Jurema Bastos de Almeida 
Conselheira Titular 

Thiago Aguiar de Moraes  
Conselheiro Suplente 

 
  

  Cleber Luciano Karvinski Danelon  
Conselheiro Suplente 

 


